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Erfasste Fragebdgen = 260

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rr:\n//\:lsliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

" Geschlecht:
weiblich ) 60.3% =239
mannlich (] 39.7%
: o 61,3% 27,8% 97%  12% 0%
'? Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — N B — ifft nicht 2u n=248
interessant. v =07
1 2 3 4 5
. . L 53,8% 305% 124% 32% 0%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 T T T T wifft nicht 2u n=249_
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. TOrT o08’
1 2 3 4 5
. . o 58,1% 282% 101% 24%  12%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als it 2u o - it nicht zu n=248
sehr motivierend. ! =09’
1 2 3 4 5
. . - 52,8% 356% 104% 12% 0%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut s sehr schlecht nm=m§=$6
s=0,7y
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 Semester in dieser Studienrichtung
1-2.Semester (] 25.3% n=245
3.-4. Semester :] 30.6%
5.-8. Semester :] 33.1%
9.-14. Semester (] 8.6%
>14. Semester U 2.4%
3. Der / die Lehrveranstaltungsleiterlnnen / Gruppenleiterlnnen
80,1% 15,9% 3,6% 0,4% 0%
3.1) . : 8 3 , § B
wirkt gut vorbereitet wifft zu —— trifft nicht zu 2
s=0,5
1 2 3 4 5
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- — 685% 23,1% 7,2% 08%  04%
2 erklart die Inhalte verstandlich — A T FE : : wifft nicht zu n=251
, J mw=T1,
Y s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 874% 105% 16% 04% 0%
%9 st zur Beantwortung von Riickfragen bereit tifft 2 - —T — it nicht 2u n=247
‘|_| mw=1,
s=0,4
1 2 3 4 5
4. Fragen zur Lehrveranstaltung
. . . . . 51,4% 38,6% 8,8% 0,4% 0,8%
*1 Es wurde in geeigneter Weise (iber Ziele, Inhalte, wifft 2u T T : : wifft nicht 2u n=251_
Methoden und Beurteilungskriterien informiert T8 s
1 2 3 4 5
. . . . . 63,6% 29,6% 4,8% 2% 0%
*2 Die Lehrveranstaltung wirkt inhaltlich gut strukturiert wifft zu S — : tifft nicht 2u n=250_
, 1 mw=1,
' s=0,7
1 2 3 4 5
. . - 656% 27,5% 61%  08% 0%
“% Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert trifft zu o A —T wifft nicht 2u n=247
I J mw=1,
y s=0,
1 2 3 4 5
. . 526% 33,2% 109% 28%  04%
“4 Die Art des Vortrags ist ansprechend tifft 2 T T - it nicht 2u n=247_
I J mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 6,5% 184% 706% 45% 0%
9 Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 20 hoch - 2u gering n=245
Anforderungen sind 0.6
1 2 3 4 5
. T . . 6,9% 279% 615% 32% 04%
*9 Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 20 hoch T T 2u gering n=247
I 1 mw=2,
H s=0,7
1 2 3 4 5
. . . . 45,4% 36,5% 14,5% 3,2% 0,4%
*? Die methodische Vermittlung ist angemessen wifft 2u IR N R : : wifft nicht 2u n=249
, 1 mw=1,
' s=0,8
1 2 3 4 5
. .. . . . 40,2% 26,1% 22,5% 10,4% 0,8%
*® Weiterfiihrende Literatur wird ausreichend — - —— —T wifft nicht zu n=249.
besprochen ' o
1 2 3 4 5
. . , . 2% 53%  49% 13,8%  74%
*9 Die Lehrveranstaltung ist durch viele Stérungen tifft zu - - T LT T uiftnichtzu n248 .
gekennzeichnet (Fehlzeiten, Raumprobleme ...) ' v j i
1 2 3 4 5
. . . 653% 227% 7.9%  41% 0%
19 Alle wesentlichen Teile des priifungsrelevanten tifft 2 T g — it nicht 2u n=242
Stoffes werden behandelt =L s’
1 2 3 4 5
I 163% 23,1% 27,9% 18,7% 13,9%
“" Ich bereite die Lehrveranstaltung vor oder nach ifft 24 : n ; it nicht zu n=251
I | mw=2,
' s=1,3
1 2 3 4 5
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41% 198% 731% 2,9% 0%

2 Mein Arbeitsaufwand zur erfolgreichen Absolvierung 20 hoch 2u gering n=242
i i i |_|——| mw=2,7
der Lehrveranstaltung ist verglichen mit anderen 20,6
Lehrveranstaltungen derselben Art
1 2 3 4 5
. . 60,3% 27.1% 93% 16%  1.6%
“'9 Der Beitrag der Lehrveranstaltung zur theologischen trifit zu N B B - : wifft nicht 2 n=247
Ausbildung ist deutlich zu erkennen | v ' o’
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL002-FB1-15W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu ~ B i B
sehr interessant. \ n=248 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu \. trifft nicht zu ~ B i B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der , n=249 mw=1,7 md=1,0 s=0,8
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu .[ trifft nicht zu ~ B i B
ich als sehr motivierend. I n=248 mw=1,6 md=1,0 s=0.9

15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .I. sehr schlecht ~ B i B
Lehrveranstaltung fir n=250 mw=1,6 md=1,0 s=0.7

3. Der / die Lehrveranstaltungsleiterinnen / Gruppenleiterinnen

31 wi . . _ e
wirkt gut vorbereitet trifft zu _\ trifft nicht zu =251 mw=1.2 md=1.0 s=05

32) s g - . e
erklart die Inhalte verstandlich trifft zu } trifft nicht zu =251 mw=14 md=10 =07

33) . . . e
ist zur Beantwortung von Rickfragen bereit trifft zu ._/ trifft nicht zu =247 mw=1.1 md=10 =04

4. Fragen zur Lehrveranstaltung

41 Es wurde in geeigneter Weise Uber Ziele, trifft zu - trifft nicht zu
Inhalte, Methoden und Beurteilungskriterien / n=251 mw=1,6 md=1,0 s=0,7
informiert _[

42) D L ) . e
sl:,)tlr?Jl(Lti?irevr?ranStaltung wirkt inhaltlich gut trifft zu I trifft nicht zu =250 mw=15 md=10 s=0.7

43) D . L . e
Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert trifft zu .'.\ trifft nicht zu =247 mw=14 md=10 $=0.6

44) D ) . e
Die Art des Vortrags ist ansprechend trifft zu \-.\\‘L trifft nicht zu =247 mw=17 md=10 s=08

4.5) \\

) Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu hoch zu gering _ _ » »
gestellten Anforderungen sind I n=245 mw=2,7 md=3,0 s=0,6

48) D Lo . .

Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch /._l zu gering =247 mw=26 md=3,0 =07
p 7/

47 D ’ . . . e
Die methodische Vermittlung ist angemessen trifft zu _\ trifft nicht zu =249 mw=18 md=2.0 s=0.8

4.8) Weiterfiihrende Literatur wird ausreichend trifft zu \. trifft nicht zu
besprochen ‘ ~ n=249 mw=2,1 md=2,0 s=1,1

\ \

49) Die Lehrveranstaltung ist durch viele trifft zu *\. trifft nicht zu ~ B _ _
Stérungen gekennzeichnet (Fehlzeiten, /—f’ n=246 mw=4,5 md=5,0 s=1,0
Raumprobleme ...) ///

4.10) Alle wesentlichen Teile des priifungsrelevanten trifft zu —— 4’ trifft nicht zu ~ _ ~ _
Stoffes werden behandelt \l\ n=242 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

~N

a1y Y . e
Ich bereite die Lehrveranstaltung vor oder nach trifft zu \/ trifft nicht zu =251 mw=2.9 md=3.0 s=13

4.12) Mein Arbeitsaufwand zur erfolgreichen zu hoch .[ zu gering
Absolvierung der Lehrveranstaltung ist /’- n=242 mw=2,7 md=3,0 s=0,6
verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen

4.13) Der Beitrag der Lehrveranstaltung zur trifft zu /{ trifft nicht zu ~ _ ~ _
theologischen Ausbildung ist deutlich zu ‘ n=247 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
erkennen
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